

绿叶岛杯2013齐鲁秋季车展(莱芜展)

“绿叶岛”杯2013齐鲁车展(莱芜展)周六开展

车模大赛、相亲大会、拍客大赛、广场舞、钢管舞、肚皮舞、魔术、K歌达人秀、寻宝大赛、宝宝教育嘉年华齐聚会展中心

本报10月24日讯(记者 张文娟) 26日上午,由齐鲁晚报·今日莱芜主办的“绿叶岛”杯2013齐鲁秋季车展(莱芜展)暨“悦享生活”——首届莱芜金秋车房展销会将在莱芜市会展中心拉开帷幕。车模大赛、相亲大会、拍客大赛、广场舞、钢管舞、肚皮舞、魔术、K歌达人秀、宝宝教育嘉年华,到场观展均可免费参加寻宝大赛。琳琅满目的靓车、丰富多彩的演出、风姿绰约的车模、精彩纷呈的寻宝、雷克萨斯、别克、斯柯达等众多主流汽车品牌,数百款当前最热门车型以及几十款“新鲜出炉”的全新车型都在这场为期两天的车界盛会中齐齐亮相。其中有“变形金刚”之称的东风日产尼桑大篷车将绚丽登场,它身高6米有余,采用国内首创全自动化液压举升双重式结构,一层为技术展示区,封闭式的NISSAN科技展示长廊,震撼全城!创新尖端科技来到身边,赶紧来体验吧。

为答谢莱芜市民对本报的厚爱以及前来参展的市民和商家,此次车展现场还将设有令人目不暇接的互动活动,席卷全场的购车优惠以及车模大赛、相亲大会、拍客大赛、广场舞、钢管舞、肚皮舞、花样自行车、K歌达人秀、宝宝教育嘉年华等大型精彩活动,并且到场观展者均可免费持周五的寻宝版参加寻宝大赛,可获比德文电动车等2000多种奖品,观展抽奖也将贯穿整个活动的始终,让车迷和购车者不虚此行。

本场车展可谓是一个视觉的盛宴,香车与美女的搭配总是让人流连忘返。各路好车看得人眼花缭乱,而在香车之外,美女车模无疑是车展上最亮眼的热点之

一,正所谓香车配美女,美丽的车模无疑是车展上一道靓丽的风景线。同时,“泸州老窖紫砂大曲”杯齐鲁车模大赛(莱芜)评选活动,也为怀揣梦想的女性提供了一个展示自我的平台,自齐鲁车模大赛(莱芜)启动以来,报名火爆,现已有40多位美女报名参赛。天使面孔、魔鬼身材、清纯佳人,美女车模齐聚本届车展争奇斗艳,赶快亲临现场一饱眼福吧!

香车美女齐登场,必然少不了记录美好瞬间的拍客们。香车美女,名车盛宴!本次拍客大赛为广大车迷朋友、摄影爱好者以及汽车消费群体提供一个独特的交流平台,一次绝佳的展示摄影技巧的机会。本次拍客大赛以“香车美女”和“各项活动花絮”为主题,欢迎大家在光与影中记录车展点滴,把名车和名模的芳容,留作永久记忆!拿起你的相机赶紧来“拍客大赛”吧!

本报2013年度的“文明社区行·K歌达人秀”活动在广大莱芜市民的支持与关注下,即将画上圆满句号,2013年度的“文明社区行”颁奖盛典也将于10月26日在“绿叶岛”杯2013齐鲁秋季车展(莱芜展)的现场举行。本次颁奖盛典将分为:上午“文明社区行”的特别活动——广场舞比赛,参赛者来自莱芜市戴花园社区、徐家河社区、郭家沟村、程故事社区等社区的优秀广场舞团体。下午是“文明社区行·K歌达人秀”的年度总决赛,参赛选手均是在社区比赛中获得前三名的实力唱将。在一饱眼福的同时也把耳朵叫醒,享受一次视觉和听觉的盛宴。当然了,在广场舞和K歌赛的比赛间隙,本报还为观展的市民准备



往届齐鲁车展上,香车美女吸引了众多汽车发烧友。

了一些平时难得看到的演出:“刘谦式”近景魔术表演,会让你想走上舞台一探究竟;神秘的肚皮舞女郎带着异国情调唤起你想一起跳舞的童心;还有高难度的钢管舞也将第一次走进莱芜,挑战你的视觉极限,美、俏、劲、险、神秘莫测,钢管舞的美用什么形容词都不为过,只待你到现场去发掘你的感受!

还在为周末去哪玩烦恼吗?活动现场寻宝大赛等你来参加!此次寻宝大赛的奖品丰厚,K歌券、电影票、各类现金折扣券以及价值1998元的比德文电动车,2000多件宝贝等你来寻找。还

记得2013年6月2日在莱芜红石公园的寻宝大赛吧,几千名市民参加寻宝,现场气氛火爆。应广大读者的要求,寻宝大赛将再次来袭。带着孩子来寻宝吧,丰富孩子的课余生活;带着心仪对象来寻宝吧,寻宝、表白一举两得;带着朋友来寻宝吧,增进你们的友谊;带着父母来寻宝吧,全家总动员大奖带回家。你还在犹豫什么,宝贝们已整装待发,和你的小伙伴们,快来会展中心把“隐身”宝贝带回家!

大奖到手,别忘了把你心仪的ta也带回家。26日——27日,车房展上还有由齐鲁晚报·今日莱

芜举办的“红楼梦·相约金秋”大型相亲会,这是齐鲁晚报·生活日报主办的齐鲁相亲大会在莱芜地区举办的第二届大型相亲会。记者获悉,本次相亲会在“七夕相亲会”和“九九情缘party”的基础上,有更多的优化,环节更加紧密,增加了更多人性化的设计。看车、赏房、寻宝、相亲齐聚一堂的形式吸引了众多优秀单身男女、集体报名的优质团体,200余名济南优质单身女也借着济莱协作区的东风要到莱芜寻找情缘,届时还给各位准备了精彩纷呈的活动,牵手成功的男女还将获得大奖一份。

SIMPLY CLEVER 专于智 慧于行

ŠKODA



为了迎接斯柯达首款SUV
纯正越野车—野帝
即将上市
斯柯达全系优惠进行中

晶锐 — 最低仅售: 68888 万
昕锐 — 最低仅售: 69900 万
明锐 — 最低仅售: 109000 万
速派 — 最低仅售: 147600 万

斯柯达首款 SUV
Yeti 野帝
—全国火热预订中—



扫一扫, 开拓更多不凡生活



拓行生活疆界,主宰自我天地。斯柯达汽车首款SUV Yeti 野帝,以超广角自动全景天窗,优于同级的多种开启模式,让您纵情天地,媲美敞篷体验;智能OFF-ROAD越野模式,带来卓越驾控性能,于灵动之中,自如征服全路况;越野风格外挂备胎,无限激情,直抒胸臆。Yeti 野帝,全国火热预订中!

斯柯达 — 真实感悟 真爱生活
☎ 400 820 1111 www.skoda.com.cn

fabia - 晶锐 8.19-11.69万 Rapid - 昕锐 7.99-11.69万 octavia - 明锐 12.4-21.89万 NEW superb - 速派 16.76-24.76万



销售热线: (0634) 8667666 售后热线: (0634) 8667999 地址: 莱芜开发区云台山路18号
斯柯达车主享以4S店为中心50KM半径内24小时免费救援

